О забавных эпизодах, каверзных вопросах и кинонаградах
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20 мая студия ШоКОЛАд-Тв побывала в Московском Городском дворце детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах, где состоялась встреча известнейшего российского режиссера Никиты Сергеевича Михалкова с юными журналистами, начинающими кинематографистами и артистами.

Все участники конференции очень волновались и, чтобы разрядить обстановку, организаторы показали зрителям нарезку из фильмов с участием Михалкова, на что зал реагировал очень живо. А некоторые, особенно забавные эпизоды (например, из картин «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», «Статский советник»)  вызывали здоровый смех. 

Ребята подготовили много вопросов на самые разнообразные темы и с нетерпением ждали начала мастер-класса. С появлением  Никиты Сергеевича, зал заметно оживился и взорвался бурными аплодисментами, приветствуя мэтра отечественного кино. 

Естественно, что большинство задаваемых вопросов касались, в первую очередь,  творчества знаменитого режиссера. На них Никита Сергеевич  отвечал очень охотно и искренне.

-Почему вы выбрали карьеру режиссера?

-Актер, конечно, ответственен за свою роль, но он не отвечает за фильм в целом. А мне хотелось отвечать за всю картину вообще. Поэтому я после актерской школы захотел заниматься режиссурой.

-Как вы находите идею для нового фильма?

-На это можно ответить по-разному. Сценарий рождается как аккорд. Идея фильма – это то, что в тебе живет, что действительно тебя волнует. Я думаю, что все художественные идеи – это именно то, что внутри.

-Удается ли вам снимать кино, если у вас плохое настроение?
-Надо наступать на свое настроение и работать. Ведь если я просто не захочу работать – меня не поймет съемочная группа! А если, например, у кого-то из актеров будет плохое настроение и он не захочет сниматься? Я же не могу из-за этого отменять съемки!

За свою долгую и насыщенную творческую жизнь Никита Сергеевич успел сделать не только актерскую и режиссерскую карьеру, но и занял довольно много общественных должностей. Он и почетный профессор ВГИКа, и президент Московского международного кинофестиваля, и член совета директоров «Первого канала», и представитель России в Европейской киноакадемии. Он даже является членом попечительского совета Отечественного футбольного фонда 
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-Вы совмещаете в себе очень много ипостасей.  Что бы вы оставили?

-Оставил бы все. Иногда для человека власть – это крест, а не мечта. Так вот для меня это крест, это тяжелый крест. Но мне нравится все, что есть в моей жизни. Моя мечта – заниматься тем, что я действительно люблю. 

Известно, что у актера, режиссера и общественного деятеля Михалкова очень много почетных званий  и наград. Юные журналисты осветили и эту сторону его жизни. 
-Какая награда стала для вас самой желанной, самой волнительной?

-Оскар. Я номинировался 4 раза, и каждый раз очень сильно волновался, переживал. Так,  когда подошла очередь моего награждения, я переволновался так, что мне было уже все равно. Самое главное для меня на тот момент было не упасть. А еще можно ответить так: когда работаешь ради призов, то их всегда не хватает. Радость должна быть нечаянной. 
Все участники конференции спешили задать свой вопрос известному режиссеру, из-за чего выстроилась целая очередь к микрофону. Но некоторые, проявив журналистскую смекалку, сами несли на сцену записки и даже выкрикивали вопросы из зала, причем самые каверзные.  Но и их Михалков не оставил без внимания.

-Чего вы боитесь? Во что верите? За что вы можете себя уважать?

-Я боюсь потерять то, что мне дорого и за что я буду себя уважать. 
Вместо обещанного часа мэтр проговорил с ребятами больше двух часов, в течение которых он успел дать много практических советов в профессиональной сфере. 
Надеемся, встреча с Никитой Сергеевичем Михалковым оказалась полезной для ребят и после нее их деятельность в сфере кино, театра и  телевидения будет развиваться намного живей, ярче и плодотворнее. 
Раздавая автографы, Михалков пообещал, что если его пригласят, то он с огромным удовольствием даст еще не один мастер-класс.

Наталья Талдыкина,
Корреспондент студии «ШоКОЛАд-ТВ»
